

Všetkým záujemcom verejnej súťaže

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

OVO1-2018/000065-048

Vybavuje/linka

Ing. Beáta Škanderová/44574

Miesto/dátum

Bratislava 15.06.2018

Vec: **„Identifikácia skutkového a právneho stavu pozemkov pod rómskymi obydliami v rómskych osídleniach“** – vysvetlenie súťažných podkladov č .2

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky ako verejný obstarávateľ vyhlásilo verejnú súťaž na predmet zákazky **„Identifikácia skutkového a právneho stavu pozemkov pod rómskymi obydliami v rómskych osídleniach“** uverejnením oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v Úradnom vestníku EÚ pod označením 2018/S 098-223719 zo dňa 25.05.2018 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 104/2018 zo dňa 28.05.2018 pod zn. 7423-MSS (ďalej len „Oznámenie“).

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie súťažných podkladov Vám verejný obstarávateľ poskytuje v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) nasledovné vysvetlenie súťažných podkladov:

Otázka č. 1:

V zmysle Výzvy a zaslaných súťažných podkladov na predmet zákazky: "Identifikácia skutkového a právneho stavu pozemkov pod rómskymi obydliami v rómskych osídleniach" Vás žiadame v zmysle súťažných podkladov o výklad ku § 34 - verejný obstarávateľ požaduje predložiť zoznam poskytnutých služieb za predchádzajúce tri roky od vyhlásenia VO....

a) čiže ide o obdobie od 28. mája 2015 ?

Odpoveď:

Podľa § 34 ods. 1 písm. a) zákona o verejnom obstarávaní sa technická alebo odborná spôsobilosť preukazuje okrem iného zoznamom poskytnutých služieb za predchádzajúce 3 roky od vyhlásenia verejného obstarávania. Podľa metodického usmernenia Úradu pre verejné obstarávanie (ďalej len „UVO“) č. 9995-5000/2017 zo dňa 1.6.2017 je verejné obstarávanie nadlimitnej zákazky vyhlásené dňom uverejnenia Oznámenia v európskom vestníku, t.j. v Úradnom vestníku Európskej únie.

Pre účely preukázania splnenia predmetnej podmienky účasti vo vyššie uvedenej verejnej súťaži je preto potrebné predložiť zoznam poskytnutých služieb za predchádzajúce 3 roky od vyhlásenia verejného obstarávania, t.j. zverejnenia Oznámenia v Úradnom vestníku Európskej únie, ku ktorému došlo dňa 25.05.2018. Tri predchádzajúce roky sa preto vypočítajú ako predchádzajúcich 36 mesiacov od 25.05.2018.

Verejný obstarávateľ nesprávne uviedol v bode III.1.3 Oznámenia spôsob počítania lehoty podľa predchádzajúcich 3 rokov, preto vykonal korigendum Oznámenia v nasledovnom znení :

„ Verejný obstarávateľ požaduje predložiť zoznam poskytnutých služieb za predchádzajúce 3 roky od vyhlásenia verejného obstarávania s uvedením cien, lehôt dodania a odberateľov; dokladom je referencia, ak odberateľom bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa zákona.

Za vyhlásenie verejného obstarávania sa považuje zverejnenie oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v Úradnom vestníku Európskej únie .“

- b) referenciu v prípade, že objednávateľom bola obec prípadne investor nám potvrdí tento subjekt?

Odpoveď:

V prípade, že odberateľom bola obec, ktorá je verejným obstarávateľom podľa § 7 ods. 1 písm. b) zákona, je táto povinná vyhotoviť referenciu v zmysle § 12 zákona o verejnom obstarávaní, § 34 ods. 1 písm. a) alebo b) zákona o verejnom obstarávaní a Výkladového stanoviska UVO č.6/2016, obsahom ktorej je potvrdenie o poskytnutí služby dodávateľom, pričom tieto referencie sú zverejnené a verejne prístupné na webovom sídle UVO v rámci Evidencie referencií.

V prípade, ak sa jedná o investora, ktorý ako odberateľ nie je verejným obstarávateľom alebo obstarávateľom v zmysle zákona o verejnom obstarávaní, tento v súlade s § 34 ods. 1 písm. a) alebo b) zákona o verejnom obstarávaní referencie nevystavuje ani nepotvrdzuje, ale uchádzač jemu poskytnuté služby uvedie v zozname poskytnutých služieb predloženom v zmysle bodu III.1.3-1. Oznámenia.

- c) ak sme boli subdodávateľom inej spoločnosti referenciu nám potvrdí táto spoločnosť?

Odpoveď:

V súlade so zákonom o verejnom obstarávaní referenciu vystavuje a potvrdzuje vždy odberateľ (napr. verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ) hospodárskemu subjektu, ktorý je poskytovateľom služby, a nie jeho subdodávateľovi.

Verejný obstarávateľ preto odporúča, aby záujemca/uchádzač v zozname poskytnutých služieb predloženom v zmysle bodu III.1.3-1. Oznámenia vyčíslil rozsah, resp. objem služieb, ktorým sa podieľal na plnení zmluvy ako subdodávateľ.

- d) prosíme o stanovisko, čo je akceptované ako služby podobného charakteru ?
Je služba podobného charakteru vyhotovenie registra obnovennej evidencie pozemkov prípadne zjednodušeného registra? Ak áno kto nám potvrdí referenciu ? Zmluvný partner je ÚGKK SR.

Odpoveď:

Spracovanie registra obnovennej evidencie pozemkov a zjednodušeného registra pôvodného stavu nepredstavujú služby podobného charakteru. Spracovanie registrov spočívalo v lustrácii vlastníckych vzťahov, digitalizácii mapových podkladov a naplňovania databáz bez meračských prác v teréne.

Príkladom za služby podobného charakteru možno považovať v zmysle súťažných podkladov služby uvedené v § 25 a 25a zákona č.330/1991 Zb. o pozemkových úpravách, usporiadaní pozemkového vlastníctva, pozemkových úradoch, pozemkovom fonde a o pozemkových spoločenstvách v znení neskorších predpisov (ďalej len "zákon o pozemkových úpravách").

- e) dá sa považovať za poskytnutie služby aj poskytnutie jednotlivých etáp projektu jednoduchých pozemkových úprav prípadne ucelených častí projektu pozemkových úprav? Napríklad vypracovanie úvodných podkladov alebo schválenie projektu jednoduchých pozemkových úprav?

Odpoveď:

Schválený projekt jednoduchých pozemkových úprav možno považovať za službu podobného charakteru.

Otázka č. 2:

Ak je táto zákazka viazaná na určitú profesiu v zmysle zákona 330/91 Zb., nie je potrebné doložiť osvedčenie o projektovaní pozemkových úprav ?

Odpoveď:

Nie. Zhotoviteľ v článku 3, bod 3.1 zmluvy o dielo (ďalej len „zmluva“) prehlasuje, že je oprávnený na projektovanie pozemkových úprav v zmysle § 25 ods. 1 zákona o pozemkových úpravách, pričom pri porušení tejto povinnosti, čo sa považuje za podstatné porušenie zmluvy zo strany zhotoviteľa, je objednávatel' oprávnený od zmluvy odstúpiť.

S pozdravom

Ing. Daša Paláková
riaditeľka odboru verejného obstarávania